



# 安徽：用心用情用力服务民营经济

## 中央媒体看安徽

《科技日报》2月19日头版头条报道《安徽：用心用情用力服务民营经济》，围绕安徽召开的“新春第一会”，展示了2023年安徽民营经济发展所取得的亮眼“成绩单”，体现去年安徽民营经济实现跨越式发展。

2月18日，农历新春首个工作日，安徽省委、省政府在合肥召开创建一流营商环境暨推进民营经济高质量发展大会，聚焦民营经济高质量发展。现场，民营企业家成为主角，100家优秀民营企业、100位优秀民营企业家受通报表扬。

安徽省委、省政府2023年印发促进民营经济高质量发展“38”条，提出“3个70%”要素保障机制，即支持民营企业融资，其中政府性引导基金投向民营企业的占比在70%左右；保障用地需求，统筹全省新增建设用地、存量建设用地支持的民间

投资项目比重在70%左右；保障能耗需求，全省每年新增能耗支持的民间投资项目占全部项目比重在70%左右。

自2023年8月起，安徽定期召开民营企业恳谈会，听取他们的诉求、心声，征求他们对经济发展的意见、建议。针对企业反映的困难，能够现场解决的，明确方案；解决不了的，确定牵头部门，规定反馈和解决时间。2023年12月，在由安徽省委、省政府主办的“2023徽商助力安徽高质量发展大会”上，徽商总会正式成立。至此，遍布全球的徽商有了载体支撑。

“我们将坚定不移支持民营企业提升科技创新能力，支持民营企业坚守主业、做强实业，支持民营企业加快数智化、绿色化转型，支持民营企业开放发展，支持民营企业和民营企业健康、成长。”韩俊在会上表示。他同时寄语广大安徽民营企业家：“要做爱国敬业、守法经营、创新创业、回报社会的典范。”

## 我省累计竣工公租房79.6万套

星报讯(记者 王珊珊)近年来，安徽省不断完善住房保障政策体系，记者从安徽省住建厅获悉，截至目前，安徽省有公租房80.33万套，已累计竣工79.6万套，竣工率99.09%，累计分配78.33万套，分配率97.51%。

目前全省城镇低保、低收入住房困难家庭实现申请应保尽保；城镇中等偏下收入住房困难家庭在合理轮候期内得到保障；对环卫、公交等基本公共服务行业困难职工群体实施精准保障；稳步将新就业无房职工、稳定就业务工人员等新市民群体纳入保障范围。截至2023年末，通过实物

配租和租赁补贴并举，全省正在实施公租房保障81.76万户，占全省城镇常住人口家庭户数的6.65%。其中城镇低保、低收入住房困难家庭20.39万户，实现依申请应保尽保。

“2024年，安徽省将充分发挥好公共租赁住房的‘兜底性’‘基础性’保障作用，扎实做好低收入住房困难家庭住房保障工作，对低收入住房困难家庭实施兜底性的重点保障。”省住建厅相关负责人表示，以公租房实物配租保障为主、租赁补贴保障为辅。2024年，预计发放租赁补贴2万户。

## 免费领取游戏皮肤？ 警方提醒：专盯中小学生的骗术要当心！

记者 徐越蕾

寒假期间，孩子们接触手机的时间更长了，也是游戏类诈骗的高发期，骗子通过诱导实名认证、免费赠送游戏皮肤等方式实施诈骗。近日，安徽公安发布了几起关于学生的电信诈骗案例。

### 9岁女童遭遇电信诈骗机智报警

“警察叔叔，有个陌生人要我转钱，如果不转他就来找我……”2月2日19时许，岳西县公安局中关派出所接到9岁女童报警。接警后，民警迅速赶到小女孩家。经了解，女童当天下午用奶奶手机玩游戏时，收到一条陌生信息，说该账号未进行实名认证，需提供家长的身份证号码进行认证，否则这个账号就要被封停。

随后，女童便将奶奶的身份证号码发给了对方。之后，对方又要求她用奶奶的手机及身份信息申请网贷并转账，并表示如果女童不配合就上门来找她，女童十分害怕就向奶奶道出了实情。

“小朋友，这是骗子吓你的，他不敢过来找你的……”民警帮助她卸载了该款游戏并拉黑陌生号码，同时提醒女童家人关闭免密支付功能，避免造成财产损失。

### 沉迷游戏遭遇“屏幕共享”骗局

近日，六安一名4年级的同学阳阳爱上了一款名为“蛋仔某某”的游戏，经常拿着爸爸的手机玩。由于爸爸杨先生工作繁忙，便没太关注手机账户。但是最近杨先生在付款时发现，手机绑定的

一张卡里余额不足，翻遍了手机也没找到扣款信息。杨先生去银行一查流水，竟然都流向了第三方，其中有一款大额买卖达9000余元。

经过询问才得知，阳阳沉迷于玩“蛋仔某某”游戏，在游戏中结识了两位“好友”，他们经常能抽到爆款皮肤，还能打到更高级的玩法，这让阳阳羡慕不已。二人添加阳阳QQ好友后，告诉阳阳可以将高级装备低价卖给他，阳阳按照骗子的一步操作，将卡里的9000余元转给了对方。

无独有偶，与阳阳有类似经历的还有小琪。六安的小琪在玩“蛋仔某某”游戏时，有人冒充工作人员添加小琪，说她前面打的流程和战绩需要清零，必须缴纳500元的费用才能继续玩，否则只能重新再打。玩游戏心切的小琪只得按照骗子的说法，添加了其QQ号。在骗子的诱骗下，小琪下载了屏幕共享软件一步步发送了验证码，最后卡内的近万元全部被诈骗一空。

### 建议家长经常检查电子产品

针对此类案件，办案民警进行了套路分析：骗子在网络发布“出售游戏装备”“免费领取奖品”“免费领取游戏皮肤”等虚假信息，诱骗学生添加好友。添加好友后，骗子向受害人强调“赠送”“不花钱”或“低价”等诱人信息，利用未成年人涉世不深、易于操控的特点，哄骗、套路未成年人使用家长手机进行转账操作。在转账后，骗子会要求未成年人删除聊天记录、转账短信等信息。等学生自己醒悟过来发现被骗时，骗子便会将其拉黑。

警方提醒，家长要保管好自己的手机和银行卡，不要让孩子知道支付密码，不要将支付APP设置为免密支付。一旦发现孩子被骗，请立即保留证据，报警处理。

## 安徽53名选手首次出战全国冬运会

星报讯(记者 江锐)2月17日，第十四届全国冬季运动会在内蒙古自治区呼伦贝尔市开幕。安徽共派出53名运动员参加速度滑冰、短道速滑、自由式滑雪、单板滑雪、冰球等大项、10个分项、25个小项比赛。这是安徽首次组队参加这一全国最高等级冰雪综合性赛事。

在2023年提前举行的男子冰球(公开组)比赛中，安徽冰球队首次亮相全国最高等级冰雪综合性赛事就闯入八强。本次公开组比赛强手如林，有东道主内蒙古队，还有北京、黑龙江、辽宁等传统强队，安徽队最终获得第八名。“我们是八强里最南方的一支队伍。”带队参赛的安徽省冰球协会秘书长张爱臣表示，“除了东北三省和北京、河北等地，安徽的冰球发展还是很扎实的。”

在2月17日进行的短道速滑(公开组)女子500米比赛中，安徽选手董司莹和孙冬羽参加了1/4决赛，可惜略逊一筹，无缘半决赛。

据悉，由陈梅婷领衔的安徽省自由式滑雪空中技巧队有望向奖牌发起冲击。在之前进行的第十四届冬运会资格赛上，安徽队共收获2枚银牌(陈梅婷女子青年组个人亚军；青年组混合团体亚军)、1枚铜牌(冯俊熙混合团体季军)。冯俊熙、张芯竹、田嘉译、朱涵宇这4名运动员代表安徽省闯进决赛，陈梅婷等3名队员作为辽宁与安徽联合培养的运动员也进入决赛。



2月19日上午，宣城市宣州区鳌峰街道宝城社区新时代文明实践站组织了一场以“节日感党恩 共话新时代”——舞龙灯迎元宵节日主题活动。在宝城社区大院里的广场上，舞龙队伍敲锣打鼓，为节日增添了喜庆的气氛。舞龙队的队员左穿右行，“龙灯”在人群中穿梭，留下一路欢声笑语……在边上观看的居民也体验了一把。精彩的表演赢得了居民们的阵阵掌声。

郭靖婧 曹开发



2月14日，在宿州市埇桥区时村镇麦田里，村民在给小麦追施返青肥。春节期间，埇桥区农民过节不忘抢抓农时，加紧小麦田管和瓜果蔬菜秧苗的培育，呈现出一派辛勤春耕的繁忙景象。

李华勋